

प्रकाशनार्थ

गोरखपुर, 20 फरवरी। राजनीति में ईमानदार, चरित्रवान एवं संघर्षशील जनप्रतिनिधि का ही चुनाव होना चाहिए। अगर जनता भ्रष्ट, अकर्मण्य एवं चरित्रहीन लोगों को चुनकर भेजती है तो उसका खामियाजा न केवल उन्हें भुगतना पड़ता है साथ ही लोकतंत्र के सामने में विश्वास का संकट खड़ा होता है।

उक्त बातें गोरखपुर के सांसद महन्त योगी आदित्यनाथ जी महाराज ने भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशियों के समर्थन में बहराइच, डुमरियागंज, इटवा, कपिलवस्तु तथा मेंहदावल में चुनावी सभाओं को सम्बोधित करते हुए कहीं। उन्होंने कहा कि राजनीति का अपराधीकरण और अपराधियों का व्यवसायीकरण यह लोकतंत्र के सामने सबसे बड़ी चुनौती है। उत्तर प्रदेश अगर विकास के पैमाने में सबसे पीछे पायदान पर है तो उसके पीछे राजनीति में आए भ्रष्ट, अवसरवादी एवं पदलोलुप तत्वों का तेजी से हुआ घुसपैठ है। समाजवादी पार्टी, बहुजन समाज पार्टी एवं कांग्रेस ने अपने निजी स्वार्थों के लिए उत्तर प्रदेश में राजनीति का अपराधिकरण किया। अपने राजनीतिक स्वार्थों के लिए समाज को जाति, क्षेत्र और भाषा में बँटकर सामाजिक ताने-बाने को छिन्न-भिन्न किया। लोकतंत्र में अगर सरकार किसी जाति अथवा मजहब विशेष का पक्ष लेकर अपनी नीतियां बनाती है तो इस राजनीतिक पाखण्ड का डटकर मुकाबला किया जाना चाहिए। उत्तर प्रदेश में लगातार यही हुआ है। यह विकास की योजनाएँ बनती गईं लेकिन वह किसी जाति, मत अथवा मजहब को लेकर। यह कौन सा सेकुलरिज्म है कि उत्तर प्रदेश सरकार कन्या विद्या धन देती है लेकिन वह मात्र मुस्लिम कन्याओं को। विकास का पैसा कब्रिस्तान में लगायेगी लेकिन श्मसान घाटों पर इससे वंचित रखेगी। देवाशरीफ में 24 घण्टे बिजली देगी लेकिन महादेव मन्दिर में 6 घण्टे भी बिजली नहीं देगी। दरगाह में 24 घण्टे बिजली देगी लेकिन देवीपाटन मन्दिर में 6 घण्टे भी बिजली नहीं देगी। सेकुलरिज्म के इस पाखण्ड का पर्दाफाश आवश्यक है। जाति और मजहब विशेष को ध्यान में रखकर बनने वाली इन योजनाओं का समय रहते पर्दाफाश आवश्यक है।

योगी जी ने उपस्थित जनसमुदाय से कहा कि अकेले भारतीय जनता पार्टी है जो उत्तर प्रदेश में गांव, गरीब, किसान और नौजवान के बारें में अपनी नीतियों को अपने चुनावी घोषणा-पत्र के माध्यम से स्पष्ट कर रही है। लघु और सीमान्त किसानों के कर्ज माफ करने तथा गन्ना किसानों के बकाया मूल्य का भुगतान 120 दिन के अन्दर करने तथा आने वाले समय में यह व्यवस्था सुनिश्चित करना कि किसानों को उनके गन्ना मूल्य का भुगतान 14 दिन के अन्दर मिले। पशु तस्करों को सख्ती से रोकने और अवैध बूचड़खानों को बन्द करने के साथ ही राष्ट्रीय डेयरी बोर्ड के तर्ज पर हर चार जिले के अन्दर एक डेयरी खोलने की व्यवस्था, प्रदेश के नवयुवकों के लिए ग्रुप 3 और ग्रुप-4 के सभी प्रकार की नौकरियों में इन्टरव्यू की व्यवस्था को समाप्त करते हुए हर जनपद स्तर पर मेरिट के आधार पर नौकरी देने की व्यवस्था, बालिकाओं की स्नातक तक की शिक्षा मुफ्त में करने और छेड़खानी की घटनाओं को सख्ती से रोकने के लिए प्रत्येक थाने के अन्तर्गत "एण्टी रोमियो स्क्वायड" का गठन करने, आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों एवं आशा बहुओं के मानदेय को बढ़ाने की बात भारतीय जनता पार्टी कर रही है। केन्द्र की मोदी सरकार का 2.5 वर्षों का कार्यकाल भारत के लोकतान्त्रिक इतिहास में एक स्वर्णिम काल बनकर उभरा है। जहां भारत के प्रत्येक नागरिक को ध्यान में रखकर योजनाएँ बन रही हैं। योगी जी ने आम जनता का आह्वान किया कि उत्तर प्रदेश की तबाही, वर्तमान अराजकता के लिए जिम्मेदार दलों को कतई अपना वोट न दें।